

宁波松兰山旅游度假区的时尚滨海运动。受访单位供图



6618平方公里海域,988公里绵长海岸线,36个百米长度以上的天然沙滩……随着杭州亚运会倒计时100天到来,作为分会场之一的宁波象山,“北纬30度最美海岸线”越发引人注目,沐浴在夏日的阳光下,劲吹滨海运动风。

亚运倒计时100天

北纬30度最美海岸线 劲吹“滨海运动风”

“带你走遍滨海宁波”小游戏正式上线

Airpods、动物园门票、亚运特许商品等你来拿

今天你运动了吗?你可曾“打卡”天一阁、月湖、老外滩、王阳明故居等宁波地标景点?在亚运会倒计时100天之际,我们隆重推出“带你走遍滨海宁波”微信小游戏。

为进一步扩大亚运会的影响力,传播亚运精神,宁波市委网信办联合本报推出“带你走遍滨海宁波”微信步数比拼互动活动,通过线上线下相结合的方式,倡导市民参与公益低碳徒步活动,将“中国风貌 宁波风韵”完美演绎展现给所有网友,让世界人民感受到宁波的文化底蕴与热情朝气。

这款游戏以支持亚运会、鼓励全民运动为背景,分别采用了线下微信步数获取、地图渲染技术,引导市民朋友每日行走积累步数,以“打卡”完成小程序中既定三条路线的目标。

这三条路线,囊括了宁波著名的13大地标景点,分别为:宁波舟山港、河姆渡、天一阁、玉米楼、东钱湖、鼓楼、象山亚帆基地、月湖、王阳明故居、老外滩、雪窦寺、保国寺、南塘老街,参与者完成相应步数,系统将步数折算为距离,逐渐将一个一个景点点亮,获得地标解锁成就。

最终进入总榜排名前100名的参与者,将获得我们准备的精彩好礼。

活动时间

2023年6月15日-6月24日

玩法说明

1.根据您累计的步数,换算为相应的距离,根据累计的总距离进行排名。

2.总距离相同者,以完成时间进行排名。

3.进入总榜排名须完成特殊条件,包括:使用金币卡5次、复活卡5次、交通卡4次、变身卡3次和大步卡1次。完成这些条件后,就可进入总榜排名。

奖品列表

第1名-第3名:Airpods三代(无线充电器)一副;

第4名-第10名:宁波野生动物园门票1张;

第11名-第100名:杭州亚运会特许商品一份,如亚运吉祥物毛绒发饰、嗨拍摸高器、吉祥物方头钥匙扣、亚运吉祥物手机支架、亚运吉祥物捏捏乐等。

兑奖规则

甬派客户端将在活动结束后公布获奖参与者名单,参与者请在规定时间内前往宁波市鄞州区宁东路901号报业传媒大厦A座南楼5楼领取奖品,逾期未领取者,视为自主放弃奖品。

活动咨询电话:

袁老师
13588386305



扫描二维码
参与小游戏

1 “体育+旅游”,释放今夏新活力

绵延的海岸线、湛蓝的海水、黄色的沙滩……在旅游胜地象山,海天一色的美景令无数游客流连忘返——在“亚运风”劲吹之下,与大海亲密接触的体育旅游正悄然兴起。

其中,作为亚运会比赛项目之一的帆船运动,渐渐成为一大热门旅游项目。近日,由青年企业家、游客代表等组成的百余名亚运帆船体验官,来到象山亚帆中心,乘坐“万象山海”“千年渔乡”“百里银

滩”“十分海鲜”“一曲渔光”等16艘J80级别主题帆船,随风驰骋,随浪浮沉。

“我们所处的海域,就是今年9月杭州亚运会帆船项目竞赛场地,现在体验的就是‘真实’的亚运比赛场景。”游客王先生一边听着船员讲解,一边体验着运动员驾船搏击风浪的乐趣。

“露营+运动”的新玩法也很应景。近日,记者从宁波城区出发,驱车1.5小时来到半边山旅游

度假区,只见一顶顶富有设计感的帐篷临山沿海而建,附近的沙排、篮球、皮划艇、飞盘等运动项目准备就绪……

“6月15日至17日,2023宁波市户外运动大会暨半边山露营大会即将启动。”半边山旅游度假区有关负责人介绍,露营节与亚运年邂逅,届时,活动现场将为游客搭建“运动”和“露营”两大场景,不仅可以“打卡”亚运场地,还能尽享沙滩运动之乐、水上运动之乐、户外运动之乐。

2 年轻态、时尚感成旅游新追求

据了解,象山“北纬30度最美海岸线”主要分成东、南、西、北四大区块:东面是时尚东海岸、南面是风情石浦港、西面是潮隐西海岸、北面是斑斓西沪港。今年,随着第19届亚运会的到来,作为亚运帆船和沙滩排球赛事举办地之一,象山的滨海旅游也将迎来“高光时刻”。

记者注意到,为了把握住亚运这一巨大机遇,持续打响“北纬30度最美海岸线”品牌,打破以往游

客对象山旅游的固有看法,象山旅游行业精心准备了许多年轻态、时尚感的新场景、新体验和新玩法。

比如,今年3月开始,象山文旅局设计力推以“北纬30度最美海岸线”为主题的32场“品牌周末”和27个“超级假期”等文旅场景。

比如,4月,韵味杭州·2023年“农行杯”全国沙滩排球大满贯赛(宁波象山站)在象山美丽的滨海沙滩举行。伴着温润的海风,在金色的沙滩上,身穿短裤背心、身材

健美的运动员们,在沙滩上鱼跃、飞扑、翻滚、扣球,吸引了大批游客前来“打卡”。

再比如,5月20日-21日,迄今为止华东地区规模最大的哈雷摩托车聚会之一——浙江哈雷骑士大会来到象山,来自全国各地的摩托车爱好者驾驶520辆摩托车抵达现场,从亚帆中心出发,途经绿城喜来登酒店、黄金海岸雷迪森酒店、松兰山龙洞隧道出口、阿拉的海水上乐园等地,再返回亚帆中心……

3 计划塑造海洋运动新消费场景

“在杭州亚运会迎来倒计时100天之际,我们向全社会发出邀约,欢迎大家参与迎亚运系列活动,体验家门口的海洋运动,形成‘人人都是亚运东道主、宣推官、参与者’的浓厚氛围。”象山县亚运办相关负责人介绍,乘亚运东风,依托海洋资源,沿“北纬30度最美海岸线”,近年来象山通过统筹规划、软硬件提升,已初步形成海洋运动新消费场景。

记者了解到,作为象山旅游的新方向,接下来,象山将不断优化“户外+”“运动+”“文化+”“美食+”“影视+”等微度假模式,全力打造一批沉浸式户外休闲、文化体验、滨海运动、海鲜美食、影视旅游等新消费业态,开发船艇体验型、海岛度假型、户外运动型、海空联动型、滩地娱乐型等海洋运动产品,力争开辟一批时尚前沿的滨海旅游新消费场景。

“做足‘海’文章,让象山体育运动更有灵魂,我们一直在路上,不断在努力。”象山县文化和广电旅游体育局局长吴永建表示,象山将积极进行海洋运动特色品牌建设,引进帆船、沙滩排球(足球)、滨海骑行(步行)等一批具有海洋特色的品牌赛事,举办多场大型赛事活动,推动象山海洋运动和海洋旅游更好地发展。

记者 谢舒奕

记者 朱琳